Algebra I para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2014

Examen Parcial num. 1

30 sept 2014

1. Considere el conjunto de ntimeros: {—3, 0,6, %, V7, \/Tg, 1.3, %, 15%447}.

Listar los elementos del conjunto que son:

(a) Numeros naturales (b) Nimeros racionales (c) Enteros no negativos (d)
Irracionales  (e) Enteros  (f) Reales.

2. Expresa en notacién cientifica:
Ejemplo: 234,000 = 2.3 -10°,  0.00234 = 2.34 - 1073,

(a) 0.0000000742  (b) 183,000, 000

3. Usar notacién cientifica para simplificar. Dar la respuesta sin exponentes.
(a) (250 - 1073)(1.2- 10%) (b) 22580 (¢) 4/0.000064

4. Escribir en forma exponencial.

. 1 -1
Ejemplo: 5= 272

(a) V2™ (b) V672 (c) Va™

5. Escribir en forma radical (sin exponentes).
Ejemplo: 671/3 = 61% = \S/Lg
(a) 27 (b) (8m*n)* (c) (wy)™*  (d) ay™™?  (e)(a'/? + )V
6. Simplificar y escribir sin exponentes negativos o fraccionales:
Ejemplo: 2'/2(2=1/2 4 2) = g'/2271/2 4 2412 = 1/2712 £ 2 fu = 1 + 2\/2.

@) (B255)" () 4228 (@12 1 Ba) (o) VIRV

7. La masa de lo tierra es ~ 5.97 - 10! kg (lo que “pesa”). La masa del sol es
~ 1.98 - 10%° kg. ;Cuéntas veces mds grande es la masa del sol que la masa de
la tierra? Dar la respuesta sin exponentes, aproximada (hasta 10 % de error), sin
usar calculadora.



